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I feel alone in life.
Agree/Strongly Agree Disagree/Neutral

Data Source: Youth 360 Survey 2020

19%

81%

I have considered suicide in 
the past year.  

Yes No

39%

61%

Over the past year, I have felt so 
sad or hopeless that I stopped 

doing some usual activities.  

Yes No
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Data Source: Youth 360 Survey 2020

77%

15%

8%

Outside of school and home, I 
know at least one adult who 
encourages me to do my best.  

Agree Agree some/Disagree some Disagree

Community Connections

Students who responded YES are LESS LIKELY to:
• Feel Alone in Life: 18% vs. 40%
• Consider Suicide in past year: 13% vs. 36%
And MORE LIKELY to:
• Get along well with other students: 84% vs. 61%
• Consider consequences of decisions: 67% vs. 53%



Data Source: Youth 360 Survey 2020

Community Connections

Students who AGREED are LESS LIKELY to:
• Feel Alone in Life: 8% vs. 37%
• Consider Suicide in past year: 6% vs. 30%
• Use Marijuana in past 30 days: 7% vs. 14%

47%

36%

17%

In my community, I feel 
like I matter to people.

Agree Agree some/Disagree some Disagree



Data Sources: Youth 360 Satisfaction Surveys 2019-2023

95%

5%

“Youth 360 staff members are 
supportive, positive and friendly 

towards me and the other students in 
the program.”

Agree/Strongly
Agree
Disagree/Not
Sure

Community Connections

85%

15%

“Youth 360 helped me connect with 
others this school year/summer 

program.”
Agree/Strongly
Agree

Disagree/Not Sure
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Average Daily Attendance, Youth 360 Clubs

Wasilla Houston Combined
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